
  تهران اداره كل آموزش وپرورش شهر                                                      صندلي                                                        شماره     

  ٧منطقه مديريت آموزش وپرورش 

  دبيرستان هاتف

   شيمي -فيزيك  نام درس:                                 بيات جناب  رشته:                                   نام دبير:                           نهم  پايه:                                                 نام ونام خانوادگي:                     

  صفحه   ٤  : تعداد صفحه                          صبح ٧:٤٥ساعت شروع                        دقيقه                نوبت صبح    ٧٠: مدت امتحان                          ١٠/١٤٠٠ /١١تاريخ امتحان:  

  نمره باعدد:                                  نام مصحح:

  نمره باحروف:                              تاريخ و امضاء :                                

  

  نام مصحح:                                                  نمره تجديدنظر باعدد:

  تاريخ و امضاء:                                          نمره تجديد نظر باحروف:

  بارم  سوالات  رديف

  

  الف) مفاهيم زير را تعريف كنيد.

  نمره) ١قانون اول نيوتن( - ١

  

  ب)به سوالات زير پاسخ دهيد:

ن آاست، مفهوم اين عبارت به چه معنا است؟(مقصود  "متر بر مجذور ثانيه ٣شتاب خودرويي "وقتي گفته مي شود  - ٢

 نمره) ٥/٠است كه يكاي شتاب را تحليل كنيد) (

  

 
 نمره) ٢٥/٠دهيم؟(الف)تندي لحظه اي خودرو را با چه وسيله اي تشخيص مي - ٣

  

  

 ١٠٠تندي لحظه اي خودرويي "معني عبارت   ،يك لحظه استبراي  ب) با توجه به اينكه تندي لحظه اي صرفا 

  نمره) ٧٥/٠چيست؟ ( "مي باشدساعت كيلومتر بر 

  

  

  

بگذاريم؟  را در جاي خالي (يا مقاومت هوا)اصطكاك، تكيه گاه، وزننيروهاي در هر يك از موارد زير كدام يك از  - ٤

 نمره) ٥/٢ي واژگان چند بار مورد استفاده قرار گيرد) ((ممكن است برخ

قدر كافي  ..........به، زيرا نيروي ................شودسرعت او ثابت است و زياد نميالف) چتر باز در حال سقوط است اما 

  وجود دارد.

  زيرا نيروي ................... كم است. كندنميب) خودرو در گِل حركت 

  رويد زيرا نيروي ....................... كم است.باتلاق افتاده ايد وبه پايين ميپ) درون 

  برد زيرا نيروي ........................ بيشتر از وزن است.ت) آسانسور ما را به بالا مي

  . از استث) براي بالا رفتن يا پايين آمدن از كوه به كفش آجدار براي افزايش .........................ني

 

  

  



 نمره) ٤در هريك از موارد زير تعيين كنيد كدام يك از قوانين نيوتن مورد توجه بيشتري است؟( - ٥

  شماره قانون نيوتن   رخداد

    بالارفتن از پله

    كنندتري طراحي ميخودروهاي مسابقه را با موتورهاي قوي

    يك فضاپيما سالها بدون موتور در حال حركت است.

    شود و نهايتا مي ايستد.ترمز وارد مي به خودرو نيروي

    دهيم.هنگام شنا آب را به عقب هل مي

    بلند شدن از روي صندلي

    در خودروي در حال حركت نشسته ايم و با ترمز كردن خودرو به جلو پرت مي شويم.

    ميز در گوشه اتاق، ساكن است.

  

ا جرم كيلوگرم)، پسر را (ب ٨٠قرار دارند. اگر پدر (جرم پدر و پسري هر كدام رو اسكيت جداگانه اي روبروي هم  - ٦

 نمره) ٥/١كيلوگرم) هل دهد:( ٤٠

  الف) نيروي وارد شده از طرف پدر بيشتر است يا نيروي وارد شده از طرف پسر؟

  

  ب) شتاب كداميك بيشتر است؟ پدر يا پسر؟

  

  شود؟ج)نيروي كداميك ديرتر به ديگري وارد مي

  

 
  نمره)٢چهارگزينه اي زير پاسخ دهيد. دور جواب صحيح خط بكشيد.(ج) به سوالات 

 كيلومتر بر ساعت است. اين متحرك در مدت سه دقيقه چند متر جابجا ميشود؟ ١٨٠سرعت جسمي  - ٧

  ١٩٤٤ب)                                                             ٩٠٠٠الف)

  ٢١٦د)                                                                ٥٤٠ج) 

  

 متر ٢٤ثانيه يك دور كامل ميزند. تندي متوسط اين متحرك اگر  ١٠در مسيري دايره اي شكل، متحركي در مدت  - ٨

 ) π=٣بر ثانيه باشد، شعاع دايره چقدر است؟ (

  متر ٢٠متر                                            ب) ١٠الف)

  متر ٥٠متر                                              د) ٤٠ج)           

  



 ١٠دو خودرو در يك جاده مستقيم و در يك جهت (ولي يكي جلوتر) در حال حركت هستند. سرعت خودرو جلويي  - ٩

 از هم متر بر ثانيه ميباشد. اگر اين دو خودرو ٣٥متر بر ثانيه و سرعت خودرويي كه در پشت سر او قرار دارد،  

 متر فاصله داشته باشند چند ثانيه طول ميكشد تا خودروي دوم به اول برسد؟ ١٠٠٠

  ٤٠ب)                                                   ٦٠الف)     

  ٢/٢٢د)                                                      ٢٥ج)          

  

 وزن گلدان كدام است؟گلداني روي ميز قرار دارد. نيروي واكنش  - ١٠

  الف) نيرويي كه ميز به گلدان وارد ميكند.

  ب) نيرويي كه گلدان به ميز وارد ميكند.

  ج) نيرويي كه گلدان به زمين وارد ميكند.

  د) نيرويي كه زمين به گلدان وارد ميكند.

دور د. در مسايل نيرو حتما جهت را مشخص نمايي. يكاي جواب آخر فراموش نشود(توجه كنيد كه  د) مسايل زير را حل كنيد.

  جواب آخر خط بكشيد.)

ت متر بر ثانيه در حال حركت است. شتاب متوسط خودرو در اين  مد ٢٠ ثابتثانيه با سرعت  ١٠خودرويي  - ١١

 نمره) ٥/٠(چقدر است؟ 

  

  

 
نمودار مكان زمان متحركي كه در جاده اي مستقيم  - ١٢

  به سوالات زير پاسخ دهيد: حركت مي كند، مانند شكل زير است.

                                                                                                                                                            

                                                                                                                          

 ٥/٠) در كجا قرار دارد؟( t=0 sالف) متحرك در آغاز حركت(لحظه  

  نمره)

  

  نمره) ٧٥/٠ب) جابجايي متحرك در كل حركت چقدر است؟ (

  



  نمره) ٧٥/٠ثانيه اول حركت چقدر است؟ ( ٢ك در ج)سرعت متوسط متحر

  

  نمره) ٥/٠را محاسبه كنيد. ( t=10sتا   t=2sد) سرعت متوسط حركت از لحظه 

  

گر امتر بر ثانيه ميرساند.  ٦٠٠گرمي را از حال سكون به سرعت  ٣٠تفنگي را طراحي كرده ايم كه گلوله  - ١٣

 ثانيه روي دهد،  ٥/٠اين رخداد (يعني سرعت دادن به گلوله) در مدت 

  نمره) ٧٥/٠الف) شتاب گلوله چقدر است؟(

  

  

  نمره) ٧٥/٠ب) اين تفنگ چه نيرويي به گلوله وارد ميكند؟(

  

  

گيرد سلحه مياكيلوگرم باشد و اصطكاكي هم با زمين و هوا نداشته باشد، شتابي كه تيرانداز در اثر لگد  ١٠٠ج) اگر تيرانداز 

  نمره) ١را محاسبه كنيد. (

  

  

ار دوكيلوگرم باشد و  اصطكاكي با زمين و هوا در ك Bهشت كيلوگرم و   Aرا داريم. اگر   Bو  Aدو جسم  - ١٤

 نباشد، 

                                                                                
  نمره) ٧٥/٠(الف) شتاب كل مجموعه چقدر است؟ 

  

  نمره) ٢٥/٠چقدر است؟( Aب) شتاب جسم 

  
  

  نمره) ١وارد ميكند چقدر است؟(  Aبه جسم   Bج) نيرويي كه جسم 

 

 

  

  ٢٠  جمع بارم   


